



P2070-048^{Q&As}

IBM FileNet Image Services Administration and Support Mastery Test
v1

Pass IBM P2070-048 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/p2070-048.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

The CE Java and .NET APIs include a mechanism called "fetchless instantiation". Which of the following best describes that mechanism?

- A. Documents and annotations can be fetched from the CE server without fetching their content.
- B. An in-memory programming language instance of an object can be created without fetching it from the CE server.
- C. Via drag-and-drop in a web application, multiple objects can be created without future user interaction.
- D. New objects can be created with a null value for the Owner property.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which of the following is NOT a standard, out-of-the-box feature of P8 security?

- A. There is a mechanism for default permissions by document class.
- B. There is a mechanism for automatically adjusting permissions during checkout/checkin cycles.
- C. Security can be modified individually on business objects.
- D. There is a mechanism for automatically adjusting permissions based on date and time.

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which of the following is the current framework recommended by IBM for building rich interactive web-based content applications?

- A. IBM Rational Data Architect.
- B. Workplace Web Application Toolkit (WAT).
- C. Administration Console for Content Platform Engine (ACCE).
- D. IBM Content Navigator (ICN).

Correct Answer: D

QUESTION 4

An IBM FileNet Administrator is deploying an application from a source environment to a destination environment for the first time. To do this, the administrator must perform several steps to set up the deployment configuration and define the relationship between the two environments. Which one of the following is NOT a step in this process?



- A. Set up the pair definition.
- B. Set up the converted queue definition.
- C. Set up the source environment definition, then define the connection to the source environment, setting the URL of the source Content Engine from which you will export objects.
- D. Set up the destination environment definition, then define the connection to the destination environment, setting the URL of the destination Content Engine to which you will import objects.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which event log is automatically created during the creation of an isolated region?

- A. VW_WO System OperationMsg
- B. VW_EventLog
- C. EventLog
- D. DefaultEventLog

Correct Answer: D

QUESTION 6

Which of the following system steps would you use to implement process orchestration that will allow to interact with and use external web services from a work flow:

- A. Add a Receive Step from the BPM palette to the work flow and configure it to request data from the external web service.
- B. Add a Reply Step from the BPM palette to the work flow and configure it to send a response to the external web service.
- C. Add a Invoke Step from the BPM palette to the work flow and configure it to call the external web service.
- D. Add a Invoke and Reply Step from the BPM palette to the work flow.

Correct Answer: C

QUESTION 7

A business process application package usually contains Content Engine artifacts, Process Engine artifacts, non-FileNet artifacts and instructions for how to import and deploy them.

What else might it contain?



- A. Content Search Indexes
- B. Workflow data
- C. Export Manifest
- D. Process configuration export

Correct Answer: D

QUESTION 8

Which type of asset CANNOT be exported or imported using FileNet Deployment Manager when deploying an application?

- A. File Storage areas
- B. Property definitions
- C. Stored searches
- D. Class definitions

Correct Answer: A

QUESTION 9

Which of the following information about each asset is NOT listed in an export manifest?

- A. The type of asset.
- B. The display name of the asset.
- C. The file system location of the asset.
- D. The object store to which the asset belongs.

Correct Answer: C

QUESTION 10

While implementing a Workflow solution on FileNet P8, a business requirement lists the need to integrate existing legacy applications in the workflow. The legacy mainframe applications have Java interfaces that can be invoked from the workflow.

Which is the best method to achieve this integration?

- A. Use Java Message Service integration.



- B. Use a REST based integration from the workflow.
- C. Ask the legacy application maintenance team to expose the functionality as a web service.
- D. Develop a custom Java component using Component Integrator to invoke the legacy application.

Correct Answer: D

[P2070-048 VCE Dumps](#)

[P2070-048 Study Guide](#)

[P2070-048 Braindumps](#)